

**Semana del Estudiante en U. Tecnológica**

La "Semana del Estudiante de Humanidades" realizará la Universidad Tecnológica del 23 al 28 de mayo. Comprenderá actividades culturales.

La inauguración, que será a las 5 de la tarde, estará a cargo del rector Lic. Juan José Olivo Peñate; luego hablará el estudiante Julio César Martínez. Se montarán exposiciones de pintura y libros, actuaciones de danza folclórica, pantomima, cine-forum y títeres. El martes 24 será dedicado a la carrera de Psicología Industrial, miércoles 25 a la carrera de Idiomas, jueves 26 a la carrera de Trabajo Social.

También se presentará el Taller Libre de Teatro con la obra "La Multa". Concluirá la semana con un evento de fútbol entre la selección de Humanidades y el equipo de Radio Femenina.



**FUNDAN CORPORACION.** — En ceremonia especial se firmó el acta de constitución de la Corporación Universidad Salvadoreña Berry USABE. Su objetivo es preparar profesionales altamente calificados, en los diferentes campos del saber. También encauzarán sus esfuerzos para que las generaciones de estudiantes se forjen en sus diferentes carreras y cumplan dentro de la sociedad con sus responsabilidades.

# Duplicidad de Cédulas Existe en Registro CCE

(Por Carlos Mangandi Toledo). — Muchos casos de duplicidad de cédulas de identidad personal, existen en el Registro Electoral que revisa actualmente el Consejo Central de Elecciones, informa el consejal Eliseo Rovira Mixco.

Dice en entrevista para EL DIARIO DE HOY, que

## Celebran Día del Trabajador en el ISSS

El Día del Trabajador del ISSS celebró la institución el 14 de mayo, coincidiendo la fecha en que el Seguro comenzó a otorgar préstamos de salud o sea el 14 de mayo de 1954.

El programa que se desarrolló fue variado y en él participó personal que labora en las distintas dependencias. Se incluyeron actividades médicas, científicas, culturales, deportivas y sociales. Culminó con una cena bailable en el hotel Presidente.

Los actos fueron ofrecidos por el director general, Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores y por un miembro del Consejo Directivo.

## Colegio Contadores

# Discuten Tercera Norma de la Contabilidad

El jueves en la noche, en el hotel Camino Real, se celebró otra reunión convocada por el Colegio de Contadores Públicos Académicos, para discutir la tercera norma de contabilidad, con el objeto de "mejorar el nivel de los contadores públicos académicos del país y proporcionar mayor información a los usuarios".

En la reunión, a la cual asistieron más de doscientas personas, entre ellas

empresarios, profesionales, estudiantes, etc. se presentó el esquema básico de la Contabilidad Financiera, con lo cual se dejaron establecidas las bases en que se fundamentará la contabilidad en El Salvador.

Partiendo de esta base, dijeron miembros del Comité Técnico, se iniciará la divulgación de Normas de Contabilidad que tratará sobre temas específicos (principios detallados), ta-

les como: Políticas Contables, Consolidación de Estados Financieros, Contingencias, etc.

En la reunión estuvo presente el licenciado Rogelio Tobar García, que es el Superintendente de Sociedades y Empresas Mercantiles, algo así como el representante del Ministerio de Economía en el evento. Se comentó la importancia de su presencia.

—Favor pase a la página 15.

hay aproximadamente 2,207,000 fichas que son revisadas para descubrir anomalías.

Hay, como, señala, en que en muchas alcaldías se extendieron 2 ó 3 cédulas a la misma persona, en

## Producen en el País Vinos para Exportación

La producción de vinos tinto y blanco se desarrolla en el país para el consumo nacional y la exportación hacia mercados del área y Estados Unidos, informaron ayer en el Ministerio de Comercio Exterior.

"En estos momentos existe en el país, por primera vez y basado en el profundo esfuerzo de un productor salvadoreño, la producción de vino tinto de mesa, de la fábrica de Vinos Chantyhild. Es un vino de calidad similar al español y argentino y es producido con uva de variedad "Concord", a una altura de 625 metros sobre el nivel del mar, con una técnica alemana de cultivo y producción", agregaron.

Detallan que su aceptación en los principales ho-

diferentes fechas. Indica que un caso de los cientos que existen y han sido descubiertos es: En la Letra "L", está registrado el señor Carlos Humberto López Gudiel, con tres cédulas. La primera la sacó el

28 de febrero de 1979 en la alcaldía de San Juan Opico. La segunda, el 2 de junio de 1980, en la alcaldía de Santa Tecla y el tercer documento lo obtuvo el 22 de septiembre de 1980, en la alcaldía de Santa Ana.

Indica que en muchos casos, podría ser que las personas que han sacado dos o más cédulas, sean delincuentes comunes.

"Es necesario hacer pronto una depuración del Registro Electoral, para que el proceso de las elecciones sea honesto, limpio y democrático. Estamos

—Favor pase a la página 13.

## Es Necesario Reformar la Ley de Equipajes

Estoy totalmente de acuerdo en que es necesario reformar la obsoleta Ley de Equipajes, porque ciertamente es deplorable esa situación que se pasa con el envío de pequeños paquetes de Estados Unidos.

Así opina el señor Jorge Orlando Lemus Herrera, quien agrega: "Lei y analicé los conceptos vertidos por el Dr. Jorge Ernesto Recinos, subsecretario de Comercio Exterior y no puedo menos que felicitarlo. Pone en claro las tristes realidades que muchos ciudadanos afrontan al tener solamente el consuelo de enterarse del envío de humildes obsequios que les hacen sus parientes desde el extranjero y que los pierden al no poder cancel-

lar los elevados impuestos arancelarios que les imponen".

A consecuencia de la falta de pago de tales impuestos, no se sabe a ciencia cierta, si tales envíos son devueltos al remitente, señala. "Con ese procedimiento se llega a la conclusión que en nada favorece al destinatario, pues este después de muchos esfuerzos logra el envío, le resulta complicado, pues le aplican la Ley Arancelaria en forma ingrata y despiadada si se toma en cuenta como lo dice el Dr. Recinos", añade.

Para finalizar pido a la Comisión respectiva de la Asamblea Constituyente,

—Favor pase a la página 15.

## Soyapango se Convierte en un Enorme Basurero

Por la negligencia de la alcaldía municipal, de no efectuar un efectivo servicio de "tren de aseo", Soyapango se está convirtiendo en un enorme basurero.

Los vecinos de esa populosa ciudad, que cuenta con más de 50 colonias adyacentes, que contienen una población de aproximadamente 160,000 habitantes, están desesperados por los promontorios de basura que se han formado en calles y pasajes, porque el servicio de recolección de basura es totalmente deficiente.

Temen, dijeron, que en esa ciudad se produzca una epidemia por la abundancia de moscas y zancudos, que se crían en los basureros.

—Favor pase a la página 13.

preocupa por los problemas de la comunidad, como es el caso de la basura, pero si envía notas de cobro de los impuestos municipales", agregaron los denunciantes.

Añadieron que "aquí en Soyapango los problemas de la comunidad son grandes, como la falta de agua potable por la ineficiencia de la ANDA. Tenemos más de 2 meses de estar sin ese servicio elemental; y ahora se agrega el problema de la basura. En el mercado municipal se hace imposible hacer compras, ya que las callejuelas parecen "lagunas de lodo", que no permiten el paso de los transeúntes.

Finalmente indicaron que en las calles principales de la ciudad y colonias, los promontorios de basura son permanentes, dando una imagen deprimente a Soyapango, además del aspecto de insalubridad.

## Oficina de Migración en Alcaldía

ZACATECOLUCA. — Más de 1,300 pasaportes han sido entregados durante los 4 meses que tiene de funcionar la Oficina Regional de Migración, ubicada en la alcaldía.

Así lo informa el señor José Agustín Martínez Rivera. Añade que en dicha oficina se pueden obtener pasaportes nuevos, revalidar y registrar los documentos anteriores, sin tener que viajar a San Salvador.

El personal de la oficina, después que el interesado llena la solicitud, se encarga de formular la tarjeta de control migratorio o ficha, y el mismo día envía esos documentos a la Dirección General de Migración, donde se ejerce el control de las especies fiscales como las libretas y timbres.

El usuario puede obtener su documento en menos de 24 horas, a partir del momento que lo solicita, indica.

También detalla que —Favor pase a la página 17.



**PREMIAN A AGENCIAS DE VIAJES.** — El Gerente de Ventas de Jet Express International, señor Hans Schubert (izquierda), entrega diploma de honor a las agencias de viajes MAYA y La Fuente, por haber sido las más productoras de Jet Express. Reciben diploma las señoritas Silvia y Mirian Contreras, de agencia MAYA.